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ATA

ATA  DA  SEGUNDA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  NÚCLEO  DOCENTE

ESTRUTURANTE DO CURSO DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS -

CAMPUS DE ORIXIMINÁ, REALIZADA EM VINTE E DOIS DE FEVEREIRO DE

DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois

mil vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, via videoconferência na plataforma

Google Meet, reuniu-se, sob a presidência da Coordenadora do Curso de Ciências

Biológicas,  Profa.  Eldra  Carvalho  da  Silva,  com  a  participação  dos  seguintes

docentes:  Prof.  Cauan  Ferreira  Araújo,  Prof.  Gustavo  Hallwass,  Prof.  Samuel

Campos Gomides e o TAE Leandro Nicolino de Souza. Ausência Justificada: Profa.

Priscila Saikoski Miorando (Licença Maternidade). Profa. Dávia Marciana Talgatti (Em

período  de  férias) 1.  ABERTURA:  A presidente  saudou  a  todos  os  presentes  e

iniciou a reunião. 2. INFORMES: Sem informes. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Situação

acadêmica das discentes Sandra Marques e Jaqueline Bezerra. O Prof. Gustavo

Hallwass, pediu a palavra e expôs que as discentes fizeram a prova do mestrado do

Programa  de  Pós-Graduação  em  Ecologia  Aquática  e  Pesca  (PPGEAP)  da

Universidade Federal do Pará (UFPA) e foram aprovadas, a aluna Jaqueline Bezerra

em segundo lugar e a aluna Sandra Marques na quinta posição. Conforme o edital de

seleção as mesmas precisavam realizar matrícula no início de março, no entanto o

Prof.  Gustavo  conversou  com  os  coordenadores  do  curso  de  Pós,  onde

demonstraram interesse que as mesmas cursassem, e abriram exceção para realizar

matrícula até o final  de março.  O Prof.  Gustavo destacou ainda que o Programa

possui  nove  bolsas  e  que  ambas  também  seriam  contempladas  em  caso  de

matrícula.  Prosseguindo,  repassou  aos  membros  do  NDE  as  pendências  das

discentes  quanto  as  disciplinas  e  atividades,  e  ainda  sugeriu  que  as  discentes

defendam o artigo já publicado como Trabalho de Conclusão de Curso. Em seguida,

a  Profa.  Eldra  Carvalho  ratificou  a  fala  do  Prof.  Gustavo  Hallwass,  falando  da

importância de abreviar a conclusão do curso das discentes para que sirva também

de motivação para os demais alunos. Prosseguindo, a coordenadora abriu a votação.

Votação: 1) Apresentação do Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) baseado em

artigo publicado neste mesmo dia, no horário da tarde, aprovado por unanimidade. 2)

Abrir  turma  de  tutoria  da  disciplina  Zoologia  dos  Vertebrados  Amniotas,  de

responsabilidade  do  Prof.  Samuel  Gomides,  aprovado  por  unanimidade.  3)  Criar
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turmas  de  férias  com  disciplinas  Ecologia  e  manejo  de  recursos  aquáticos

amazônicos (responsável Prof. Gustavo Hallwass) e Poluição e toxicologia ambiental

(responsável Profa. Ana Sofia), aprovado por unanimidade. 4) Aprovação da Banca

de Defesa do TCC das duas discentes, Profa. Dávia Marciana Talgatti e Fernanda

Mayara  Nogueira,  aprovado  por  unanimidade.  4.  ENCERRAMENTO:  Nada  mais

havendo a tratar, encerrou-se às onze horas e quinze minutos a referida reunião, da

qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, assinada pela Presidente a Profa. Eldra

Carvalho  da  Silva,  por  mim,  Leandro  Nicolino  de  Souza,  Secretário,  e  demais

presentes.

Oriximiná, 22 de fevereiro de 2022.
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